
Λαμπτήρες νέας τεχνολογίας για τους δρόμου  ΑΠ την ΠΘ

Στην εξοικονόμηση ενέργειας μέσω της τοποθέτησης λαμπτήρων φωτισμού νέας
τεχνολογίας στο οδικό δίκτυο ευθύνης της στοχεύει η Περιφέρεια Θεσσαλίας
Στην εξοικονόμηση ενέργειας μέσω της τοποθέτησης λαμπτήρων φωτισμού νέας
τεχνολογίας στο οδικό δίκτυο ευθύνης της, στοχεύει η Περιφέρεια Θεσσαλίας, επιθυμώντας
να μειώσει το κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος, αλλά και το κόστος συντήρησης. Σε
παρουσίαση που πραγματοποιήθηκε σε αιρετούς και υπηρεσιακούς παράγοντες στην
Περιφέρεια Θεσσαλίας, αναπτύχθηκαν τα οφέλη των λαμπτήρων αυτών και τα τεχνικά
χαρακτηριστικά τους.  Όπως τόνισε ο περιφερειάρχης Θεσσαλίας κ. Κώστας Αγοραστός
: «Πρόκειται για μια νέα τεχνολογία λαμπτήρων η οποία αναπτύχθηκε από το Εθνικό
Μετσόβιο Πολυτεχνείο και απέσπασε διεθνές βραβείο. Καθηγητές του ΕΜΠ μας ανέλυσαν
τα πλεονεκτήματα των τεχνολογιών αυτών και τις τεχνικές προδιαγραφές τους, σύμφωνα
με τα οποία οι εξοικονόμηση που μπορεί να επιτευχθεί αγγίζει το 70%. Παράλληλα
επιτυγχάνεται μείωση του κόστους συντήρησης καθώς οι λαμπτήρες επιτυγχάνουν πολλές
ώρες λειτουργίας, έναντι των συμβατικών. Στόχος μας είναι να μειώσουμε το αυξημένο
κόστος του ηλεκτρικού ρεύματος στο οδικό δίκτυο το οποίο φτάνει, το 1 εκατ. ευρώ
ετησίως, όπως και το κόστος συντήρησης».

  

 1 / 2



Λαμπτήρες νέας τεχνολογίας για τους δρόμου  ΑΠ την ΠΘ

Όπως ανέφερε ο περιφερειάρχης η τοποθέτηση των λαμπτήρων αυτών πρόκειται να γίνειπιλοτικά στον νέο κόμβο του Διαχρονικού Μουσείου με την Περιφερειακή ΟδόΛάρισας-Τρικάλων έτσι ώστε τα αποτελέσματα να είναι μετρήσιμα και κατόπιν ναπροχωρήσει η τοποθέτηση και σε άλλα σημεία του Εθνικού και Επαρχιακού οδικού δικτύου.Στην παρουσίαση παρευρέθηκε επίσης ο δήμαρχος Αγιάς κ. Αντώνης Γκουντάρας, ο οποίοςανέφερε ότι ο Δήμος Αγιάς έχει ήδη προχωρήσει και συνεχίζει σταδιακά τηναντικατάσταση των λαμπτήρων σε όλο το παραλιακό μέτωπο και ήδη τα αποτελέσματαείναι ορατά.  

Όπως αναφέρθηκε κατά την παρουσίαση οι λαμπτήρες Μαγνητικής Επαγωγής είναι μια νέαευρεσιτεχνία, η οποία στηρίζεται στην θεμελιώδη αρχή της ηλεκτρομαγνητικής επαγωγής.Το λευκό φως του λαμπτήρα, σε αντίθεση με τους υπάρχοντες λαμπτήρες νατρίου(κίτρινος φωτισμός), αναδεικνύουν καλύτερα τα χαρακτηριστικά των κτηρίων και τουνυκτερινού αστικού τοπίου και είναι ιδανικό για το λειτουργικό φωτισμό δρόμων καικοινόχρηστων χώρων. Τα πλεονεκτήματα που παρουσιάζονται είναι τα εξής:• Δεν εκπέμπεται υπεριώδης ή υπέρυθρη ακτινοβολία• Δεν περιέχεται υδράργυρος, μόλυβδος ή άλλες τοξικές ουσίες, που αποτελούν τα βασικάχαρακτηριστικά των κοινών λαμπτήρων• Μειωμένη κατά πολύ εκπομπή διοξειδίου του άνθρακα• Σταθερή φωτεινότητα σε όλη τη διάρκεια ζωής τους• Λειτουργία 70.000 ωρών έναντι των κοινών λαμπτήρων φθορισμού (6.000 έως 15.000ωρών με συνεχή μείωση φωτεινότητας)• Κατανάλωση μικρής ηλεκτρικής ισχύος με αντίστοιχη υψηλή απόδοση• Δεν χρησιμοποιούν πηνία ή πυκνωτές
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